
YouGov/ Evening Standard Survey Results

Sample Size: 1179 London adults (aged 18+)

Fieldwork: 2nd - 6th June 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Remain Leave

Would 

not vote

Don't 

know
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1179 316 396 71 73 562 416 46 154 575 604 136 641 239 163 696 483

Unweighted Sample 1179 309 355 82 86 587 419 40 133 514 665 130 613 270 166 783 396

% % % % % % % % % % % % % % % % %

June 1-

3 (GB)

June 2-6 

(London)

There is a referendum on Britain's membership 

of the European Union on June 23rd and this is 

the question, how will you vote:  Should the 

United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 41 48 33 67 61 2 100 0 0 0 46 50 51 53 42 31 56 36

Leave the European Union 45 35 54 22 34 93 0 100 0 0 39 32 16 30 46 55 31 42

Would not vote 4 4 1 1 1 0 0 0 100 0 3 4 4 4 4 1 3 6

Don't know 11 13 12 10 4 5 0 0 0 100 12 14 28 12 8 13 11 16

There is a referendum on Britain's membership 

of the European Union on June 23rd and this is 

the question, how will you vote:  Should the 

United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?

[Excluding don't know and would not vote]

Remain 57 38 76 64 2 100 0 0 0 54 61 76 64 48 36 65 46

Leave 43 62 24 36 98 0 100 0 0 46 39 24 36 52 64 35 54

And even if you aren't sure yet, which way do 

you think you will end up voting on the 23rd 

June?

[To those who said don't know.]

Will probably end up voting to remain a member of 

the European Union
20 30 32 13 0 0 0 0 20 18 22 29 13 26 25 20 21

Will probably end up voting to leave the European 

Union
13 26 5 0 44 0 0 0 13 17 11 9 15 16 12 19 7

Will probably end up not voting 11 4 10 44 0 0 0 0 11 12 10 4 17 13 0 8 14

Don't know 56 40 53 43 56 0 0 0 56 53 58 58 55 44 64 54 58

Social GradeVote in 2015 EU Referendum VI Gender Age
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Sample Size: 1179 London adults (aged 18+)

Fieldwork: 2nd - 6th June 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Remain Leave

Would 
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Don't 

know
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1179 316 396 71 73 562 416 46 154 575 604 136 641 239 163 696 483

Unweighted Sample 1179 309 355 82 86 587 419 40 133 514 665 130 613 270 166 783 396

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Social GradeVote in 2015 EU Referendum VI Gender Age

And on a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely are you to 

vote in the EU referendum?

0 - Certain NOT to vote 6 1 1 3 0 4 2 78 7 6 7 9 7 4 4 6 7

1 1 0 0 0 0 0 0 3 2 1 0 1 0 0 1 1 0

2 1 0 0 0 0 0 0 3 4 1 1 2 1 0 0 1 1

3 1 0 1 0 0 1 0 3 4 2 1 6 1 1 0 1 1

4 2 1 1 0 0 1 1 0 6 1 2 3 2 1 0 1 2

5 5 2 2 3 3 3 2 6 18 6 4 6 6 3 3 3 8

6 3 2 2 1 2 3 2 0 5 3 2 6 3 2 1 3 2

7 3 2 4 2 1 4 2 2 1 3 3 4 5 0 0 3 3

8 4 3 4 4 1 5 2 6 10 2 6 8 4 5 2 5 4

9 7 8 8 8 6 7 8 0 9 6 9 5 7 8 10 7 7

10 - Absolutely certain to vote 67 79 76 80 87 72 79 0 35 69 65 51 64 77 79 68 65

April 

25-26 

(GB)

June 2-6 

(London)

Which ONE of the following will be most 

important to you in deciding how to vote in the 

referendum?

Which is likely to be better for jobs, investment and 

the economy generally
30 33 30 41 39 8 56 9 6 26 33 34 50 36 28 16 39 25

Which is likely to strike a better balance between 

Britain's right to act independently, and the 

appropriate level of co-operation with other countries

32 27 30 29 28 36 19 41 18 20 25 29 12 25 30 43 25 30

Which is likely to help us deal better with the issue 

of immigration
17 17 26 10 12 44 2 41 10 14 19 16 8 15 25 23 14 22

Which is likely to maximise Britain's influence in the 

world
4 3 4 3 1 2 5 2 6 1 3 3 2 4 2 3 3 3

Something else 7 11 5 12 18 6 14 4 17 13 12 9 16 11 10 8 12 9

None of these 10 8 5 5 1 3 5 2 42 26 7 9 12 9 4 7 6 11
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Social GradeVote in 2015 EU Referendum VI Gender Age

May 

30-31 

(GB)

June 2-6 

(London)

Do you think Britain would be economically 

better or worse off if we left the European Union, 

or would it make no difference?

Better off 22 18 21 14 11 54 5 41 14 4 20 16 12 18 18 23 17 20

Worse off 34 40 28 53 57 2 74 6 30 9 40 40 46 44 36 23 45 32

Would make no real difference to the British 

economy
27 23 35 19 19 27 10 43 23 20 24 23 12 19 32 35 22 25

Don't know 17 19 16 14 13 16 11 10 33 67 16 22 30 19 13 19 16 23

And do you think London would be economically 

better or worse off if we left the European Union, 

or would it make no difference?

Better off 17 19 11 13 53 3 40 15 5 18 16 13 16 19 20 15 20

Worse off 39 30 49 59 7 72 7 32 8 41 37 38 45 33 25 46 30

Would make no real difference to the London 

economy
26 34 24 21 27 11 43 27 30 25 26 22 20 35 37 25 27

Don't know 18 17 17 7 13 13 10 27 57 16 21 27 19 12 17 15 24

May 

30-31 

(GB)

June 2-6 

(London)

Do you think you personally would be financially 

better or worse off if Britain left the European 

Union, or would it make no difference?

Better off 10 11 14 7 4 29 3 25 9 4 13 9 13 11 11 11 11 12

Worse off 23 26 18 36 36 2 48 5 18 6 26 26 29 30 23 13 31 19

No real difference 45 40 49 32 46 55 31 56 48 28 43 37 20 35 52 58 38 43

Don't know 21 22 18 24 14 14 18 14 26 62 18 27 38 24 13 18 20 26
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Social GradeVote in 2015 EU Referendum VI Gender Age

Do you think London would be more or less at 

risk from terrorism if we left the European 

Union, or would it make no difference?

London would be more at risk from terrorism if we 

left the EU
18 11 24 28 0 33 1 19 4 16 19 17 19 16 13 20 15

London would be less at risk from terrorism if we left 

the EU
17 27 7 11 40 4 36 15 10 21 12 16 15 19 19 16 17

Would make no real difference to the risk from 

terrorism
50 51 53 57 53 49 57 33 41 50 51 40 48 55 58 50 50

Don't know 16 11 17 4 7 14 6 33 45 13 19 27 17 9 10 14 18

May 

30-31 

(GB)

June 2-6 

(London)

Compared to house prices if we stayed in the 

EU, do you think house prices would be higher 

or lower if Britain left the EU, or would it make 

no difference?

House prices would be higher than if we stayed in 

the EU
8 14 15 15 10 12 16 12 7 10 16 12 15 17 8 9 15 12

House prices would be lower than if we stayed in the 

EU
15 20 22 18 31 19 21 24 8 12 25 16 27 20 18 19 23 17

Would make no real difference to house prices 48 36 39 35 44 47 33 45 38 20 35 36 16 33 47 47 34 38

Don't know 30 30 24 32 15 22 30 18 48 58 24 36 42 31 27 26 28 34

Generally speaking, do you think the amount of 

immigration from other countries in the 

European Union into London is too high, too low 

or about right?

Much too high 36 52 23 16 90 12 73 30 27 38 35 17 30 53 54 31 44

A little too high 24 26 26 27 8 29 17 18 25 21 26 29 24 20 23 26 21

TOTAL HIGH 60 78 49 43 98 41 90 48 52 59 61 46 54 73 77 57 65

About the right level 24 15 32 42 0 42 5 24 12 26 23 24 29 17 17 29 18

A little too low 2 1 1 2 0 2 0 1 2 1 2 3 2 0 0 2 1

Much too low 1 1 1 1 0 1 1 1 4 3 0 2 1 2 0 2 1

TOTAL LOW 3 2 2 3 0 3 1 2 6 4 2 5 3 2 0 4 2

Don't know 13 5 16 12 2 13 4 26 31 12 13 26 13 8 5 11 15
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And do you think the amount of immigration 

from countries outside Europe into London is 

too high, too low or about right?

Much too high 31 42 18 15 82 13 56 23 26 30 32 21 23 42 52 24 40

A little too high 22 28 20 29 6 26 20 10 14 23 21 19 22 20 25 23 20

TOTAL HIGH 53 70 38 44 88 39 76 33 40 53 53 40 45 62 77 47 60

About the right level 26 17 36 36 5 38 15 33 16 27 26 27 31 20 18 31 20

A little too low 4 4 4 3 2 5 3 3 2 4 3 3 4 4 1 4 3

Much too low 3 2 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 1 3 3

TOTAL LOW 7 6 8 6 5 8 5 5 5 7 5 6 7 7 2 7 6

Don't know 15 8 17 15 1 15 4 28 38 13 16 27 16 12 4 15 15

Do you think there would be more or less 

immigration into London if we left the European 

Union, or would it make no difference?

More immigration into London 4 3 5 2 1 6 1 14 1 5 3 2 4 5 3 4 4

Less immigration into London 50 63 42 41 80 35 79 28 36 55 45 48 48 55 51 48 53

Would make no real difference to the amount of 

immigration
30 22 38 48 10 47 13 11 20 26 34 28 31 30 28 33 26

Don't know 16 12 15 9 9 13 8 48 44 15 18 22 17 10 18 15 18
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May 

23-24 

(GB)

June 2-6 

(London)

Thinking about the current debate over Britain’s 

membership of the European Union and the 

referendum, how much do you trust the 

statements and claims made by the following 

people?
* positions/ role of individuals were not included in 

the last survey

David Cameron, Prime Minister

Trust a lot 2 2 6 1 1 0 4 1 0 1 4 1 1 3 1 4 2 2

Trust a fair amount 16 16 25 13 31 3 24 10 7 8 17 15 13 16 15 22 18 13

TOTAL TRUST 18 18 31 14 32 3 28 11 7 9 21 16 14 19 16 26 20 15

Do not trust very much 28 30 35 35 30 13 34 28 20 24 29 31 32 30 30 29 32 27

Do not trust at all 41 39 26 44 33 74 29 54 49 29 39 38 33 39 42 39 36 43

TOTAL DO NOT TRUST 69 69 61 79 63 87 63 82 69 53 68 69 65 69 72 68 68 70

Don't know 12 13 7 8 5 11 9 7 25 37 11 15 21 13 12 7 12 14

Nigel Farage, leader of UKIP

Trust a lot 6 5 6 2 1 32 0 13 0 1 7 3 3 3 6 11 4 7

Trust a fair amount 16 13 22 6 13 40 2 29 8 9 14 12 6 10 17 24 10 16

TOTAL TRUST 22 18 28 8 14 72 2 42 8 10 21 15 9 13 23 35 14 23

Do not trust very much 19 18 22 15 20 8 14 22 17 17 18 17 15 16 20 20 17 18

Do not trust at all 45 50 41 67 61 9 73 25 46 34 50 50 49 56 44 36 57 40

TOTAL DO NOT TRUST 64 68 63 82 81 17 87 47 63 51 68 67 64 72 64 56 74 58

Don't know 13 15 9 10 5 10 10 10 29 39 12 18 26 15 13 8 12 18

Jeremy Corbyn, leader of the Labour party

Trust a lot 6 9 2 18 11 0 14 5 0 3 9 8 13 8 7 10 9 8

Trust a fair amount 22 23 11 38 26 3 36 10 16 12 21 24 20 26 23 14 25 20

TOTAL TRUST 28 32 13 56 37 3 50 15 16 15 30 32 33 34 30 24 34 28

Do not trust very much 25 23 30 21 32 22 23 25 20 19 23 23 20 23 23 27 27 18

Do not trust at all 32 27 47 9 20 59 12 49 34 21 31 23 15 24 33 40 23 33

TOTAL DO NOT TRUST 57 50 77 30 52 81 35 74 54 40 54 46 35 47 56 67 50 51

Don't know 16 18 10 14 11 16 14 12 30 45 15 21 32 19 14 8 16 21

6 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1179 London adults (aged 18+)

Fieldwork: 2nd - 6th June 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Remain Leave

Would 

not vote

Don't 

know
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1179 316 396 71 73 562 416 46 154 575 604 136 641 239 163 696 483

Unweighted Sample 1179 309 355 82 86 587 419 40 133 514 665 130 613 270 166 783 396

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Social GradeVote in 2015 EU Referendum VI Gender Age

Boris Johnson, the former Mayor of London

Trust a lot 8 7 12 3 6 22 1 16 2 4 7 6 4 5 9 13 5 8

Trust a fair amount 23 19 30 12 7 34 7 38 20 11 18 19 16 16 21 28 16 22

TOTAL TRUST 31 26 42 15 13 56 8 54 22 15 25 25 20 21 30 41 21 30

Do not trust very much 22 23 25 23 42 13 24 21 10 24 23 22 28 23 19 21 26 17

Do not trust at all 33 37 22 53 41 20 57 16 43 22 39 36 29 40 39 31 40 34

TOTAL DO NOT TRUST 55 60 47 76 83 33 81 37 53 46 62 58 57 63 58 52 66 51

Don't know 13 15 11 9 4 11 10 10 25 40 12 17 24 16 12 7 12 18

Sadiq Khan, the Mayor of London

Trust a lot 9 4 18 15 0 15 4 3 4 8 10 10 9 8 11 9 10

Trust a fair amount 30 21 44 41 3 47 13 14 17 31 29 35 33 24 23 34 24

TOTAL TRUST 39 25 62 56 3 62 17 17 21 39 39 45 42 32 34 43 34

Do not trust very much 21 27 18 26 26 16 29 14 18 20 22 18 19 22 25 22 19

Do not trust at all 20 32 6 9 54 8 38 35 14 24 16 7 19 27 28 17 25

TOTAL DO NOT TRUST 41 59 24 35 80 24 67 49 32 44 38 25 38 49 53 39 44

Don't know 20 15 14 10 18 15 16 34 46 17 23 30 20 19 13 18 23

Mark Carney, the Governor of the Bank of 

England

Trust a lot 8 10 10 13 0 15 2 2 3 12 5 3 8 8 14 8 8

Trust a fair amount 27 27 34 43 5 39 16 14 13 26 27 20 28 26 25 30 22

TOTAL TRUST 35 37 44 56 5 54 18 16 16 38 32 23 36 34 39 38 30

Do not trust very much 20 26 18 25 31 13 31 11 20 19 21 20 18 21 27 23 17

Do not trust at all 18 19 13 4 42 8 31 32 11 20 16 12 18 20 18 15 23

TOTAL DO NOT TRUST 38 45 31 29 73 21 62 43 31 39 37 32 36 41 45 38 40

Don't know 27 19 24 15 22 25 20 41 52 22 32 45 28 24 16 25 31

Generally speaking, do you think being part of 

the European Union has been good or bad for 

Britain?

Has been very good for Britain 18 10 24 29 0 36 0 16 2 20 17 16 21 17 11 20 16

Has been fairly good for Britain 29 26 38 33 2 48 7 15 23 27 31 37 33 20 21 36 19

TOTAL GOOD 47 36 62 62 2 84 7 31 25 47 48 53 54 37 32 56 35

Has been neither good nor bad 16 19 16 15 13 10 22 13 20 15 16 18 13 19 18 15 16

Has been fairly bad for Britain 17 27 10 21 34 1 43 12 9 20 15 10 14 23 28 15 21

Has been very bad for Britain 10 11 3 1 49 0 24 18 3 9 10 1 8 15 15 6 15

TOTAL BAD 27 38 13 22 83 1 67 30 12 29 25 11 22 38 43 21 36

Don't know 11 7 9 1 2 5 5 25 44 8 13 19 11 6 8 8 14
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And thinking specifically about London, do you 

think being part of the European Union has been 

good or bad for London?

Has been very good for London 21 14 26 36 0 41 0 27 2 23 19 16 25 17 14 23 17

Has been fairly good for London 25 20 35 27 4 42 8 11 17 25 26 33 28 20 17 30 18

TOTAL GOOD 46 34 61 63 4 83 8 38 19 48 45 49 53 37 31 53 35

Has been neither good nor bad 17 23 15 13 16 8 27 17 24 17 17 23 13 21 23 15 19

Has been fairly bad for London 13 21 10 12 26 1 33 4 5 15 11 11 11 15 20 12 15

Has been very bad for London 10 11 4 2 50 0 25 18 4 11 10 1 9 17 13 6 15

TOTAL BAD 23 32 14 14 76 1 58 22 9 26 21 12 20 32 33 18 30

Don't know 13 10 11 10 4 8 7 24 49 9 18 15 14 9 14 12 15

How strongly, if at all, do you think of yourself as 

a European?

Very strongly 12 7 15 16 2 21 3 5 2 12 12 9 13 10 8 13 10

Fairly strongly 17 11 22 23 2 28 5 17 7 16 17 19 18 14 13 21 10

TOTAL STRONGLY 29 18 37 39 4 49 8 22 9 28 29 28 31 24 21 34 20

Not very much 32 38 34 38 26 33 33 15 29 35 29 31 32 33 28 34 29

Not at all 30 40 20 21 67 10 56 41 28 30 31 21 26 37 45 24 39

TOTAL NOT STRONGLY 62 78 54 59 93 43 89 56 57 65 60 52 58 70 73 58 68

Don't know 10 4 8 2 3 7 3 21 33 8 11 19 10 6 5 8 12

And do you think of yourself primarily as...

British 38 43 37 53 35 40 41 19 27 39 37 31 38 40 42 41 34

English 21 29 15 17 53 9 37 31 18 20 22 11 18 25 36 18 25

A Londoner 21 20 28 20 11 26 15 11 23 21 21 31 22 20 13 22 21

European 6 3 7 4 0 11 1 10 2 6 7 7 7 6 5 6 6

None of these 8 3 9 5 2 10 5 21 7 9 7 9 10 5 2 9 7

Don't know 5 2 4 1 0 3 2 9 23 5 5 11 6 3 3 4 7

*Any percentages calculated on bases fewer than 

50 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures will 

be italicised.
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Unweighted no. Weighted no.

Age by Education

Men Over 65 85 72

Men 50-64 High education 44 38

Men 50-64 Mid education 49 46

Men 50-64 Low education 34 33

Men 25-50 High education 129 165

Men 25-50 Mid education 83 99

Men 25-50 Low education 29 57

Men Under 25 High education 20 18

Men Under 25 Mid & Low education 41 48

Women Over 65 81 91

Women 50-64 High education 42 35

Women 50-64 Mid education 56 52

Women 50-64 Low education 45 35

Women 25-50 High education 197 165

Women 25-50 Mid education 116 100

Women 25-50 Low education 59 55

Women Under 25 High education 20 20

Women Under 25 Mid & Low education 49 50

Political Attention

Low (0-2) 143 224

Medium (3-7) 708 719

High (8-10) 328 236

Social Grade

AB 399 307

C1 384 389

C2 141 177

DE 255 307

2015 Vote

Conservative 309 316

Labour 355 396

Lib Dem 82 71

UKIP 86 73

Green 66 44

Other 10 7

Dont know / Didnt vote 271 272

Ethnicity

White 849 738

Indian 64 81

Pakistani and Bangladeshi 31 54

Black 67 136

Other and Mixed 146 152

Refused 22 18

For more information on the methodology, please go to yougov.co.uk/publicopinion/methodology

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

Or visit our website: yougov.co.uk

In addition to weighting by age, education, social class and ethnicity (weighted and 

unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by political 

attention and Vote in May 2015.
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